

華人在美國國會辦“抗日展”提醒世人記住歷史



樓舉辦。史料展分“強盜行徑”“窮兵黷武”“中華御辱”“歷史勝利”等十個主題,展出的400多件文物中包括日軍侵華時的軍旗、

的文物,再現兩國在二戰中的友誼。

在關注中日關係和日本政局變化的美國華人看來,讓他們擔心的是日本右翼和近年來日本出現的軍國主義傾向,以及美國對日本的縱容。出于各種原因,日本侵華戰爭漸漸被美國社會漠視或遺忘。比如,在美國,反映二戰題材的影視作品很多,但極少涉及日本侵華歷史。更令人擔憂的是,據最近一個大華府(首都華盛頓所在哥倫比亞特區以及馬里蘭與弗吉

尼亞兩個州)的華人家長反映,他15歲的女兒在社交網站做了一個調查,結果15個受調查的華裔孩子中,竟有6人完全不知道南京大屠殺。這次展覽會展示了劉磊投入200萬美元收集的文物和史料,不僅再現歷史,而且無可辯駁地反擊了日本右翼的荒謬歷史觀。有華人表示,展覽正好趕上公立學校放暑假期間,一定要帶孩子來參觀,對他們進行歷史教育。

為辦好這次展覽,華人建起“大華府抗日文物國會展覽後援會”微信群,大家獻計獻策、捐款、組織義工,《美華商報》還特為展覽改版面做宣傳。大華府山東同鄉會孫明會長感慨說:“在短期內迅速辦好這件事情,創造了一個奇蹟。”(作者為鍾家鈺,系美國大華府地區湖北同鄉會秘書長、華人索賠專家)



日軍將領的佩劍、南京大屠殺時的日軍戰地日記以及美國人和日本人拍攝的老照片等。展品顯示,在日軍偷襲珍珠港之後的第二天,昭和天皇頒佈了“舉國家之總力,以期達成征戰之目的”詔書。展品中,還有日本天皇賜給海軍大臣的獎品漆盤,漆盤後面標有“支那事變”字樣。這些史料和展品,告訴前來觀看展覽的人:昭和天皇深深涉入日本侵略戰爭,是直接責任者。在“人類大愛”主題下,還有多件美中合作抗戰

尼亞兩個州)的華人家長反映,他15歲的女兒在社交網站做了一個調查,結果15個受調查的華裔孩子中,竟有6人完全不知道南京大



“那些不能銘記過去的人注定要重蹈覆轍。”著名西班牙裔美國哲學家喬治·桑塔亞那曾這樣提醒世人。6月18日和19日,美國海外抗日戰爭史料研究會(史研會)在美國國會舉辦抗日戰爭史料展覽會,就是在“提醒”美國主流社會以及年輕一代華人記住歷史,珍惜和平。除華人外,美國幾十名議員以及當地多家亞裔社團將參觀這個具有特殊意義的史料展。

據海外抗日戰爭史料研究會榮譽會長劉磊介紹,史研會2014年10月成立。這次主題為“留住歷史,鎖住罪惡”的紀念抗戰勝利70周年文物收藏展是應邁克·本田(日裔)等議員邀請,地點選在華盛頓特區美國國會雷本辦公

華人需要在美國政壇有更多影響力



柏林參加世界青年領袖關於氣候變化和反飢餓,反貧窮的高峰會議。在今年5月29日,她接受普林斯頓大學校長頒發的對母校特殊貢獻獎。Lindy的參政理念包括:國家對中產階級的支持,向普通家庭提供可承受的教育費用;老年人的醫療保障;工作機會;環保和氣候變化;女性參政議政;選舉制度改革,回歸民主本意。上個月她毅然辭去在Morgan Stanley的高薪工作,準備全力投入參選。

李林笛參選的國會眾議員賓州第七選區包括:蒙哥馬利(Montgomery)、德拉瓦(Delaware)、契斯特(Chester)、蘭卡斯特(Lancaster)、伯克斯五個郡的部分地區,選民人數超過70萬。前賓州州長Ed Rendell和現任付州長Mike Stack都明確表示支持Lindy。

三個主要階段:

1. 本月(六月)30日,是民主黨審議她和另一位競選者募款的情況的關鍵日子,目標是\$30萬,如果誰能達到,表示有民意支持,將獲黨總部match 競選經費。否則,進入明年黨內初選將會困難重重。

2. 明年四月的民主黨內初選。

3. 如果她在初選中勝出,將被提名在明年九月正式參加大選。如果她成功當選,將是美國歷史上最年輕的國會議員,將是在中國大陸出身背景的第一位國會議員;將成為賓州的唯一一位現任的女性國會議員。願Lindy激勵更多的年青的華人勇敢地站出來進入社會,影響社會。

請為她奉獻和募款:

兩個方法:每人上限不超過\$5400

1. 上網lindyli.com,用信用卡支付;

2. 支票抬頭抬頭請寫:Lindy Li for Congress,林笛的父母可以轉交,請注明您的email地址,她會親自寫email致謝。

C.請為她助選宣傳,成為自願者。提陸華人參政議政的意識,鼓勵更多的人參與。您可以在LindyLi4USAVolunteers.com報名

Lindy歡迎大家給她發郵件給她:lli1290@gmail.com,她很願意和各位討論大家所關心的話題。

如果你願意幫助Lindy,請轉發:。李林笛(Lindy Li),李全和厲平的女兒。24歲,決定投入明年國會眾議員賓州第七選區參選,其決定立刻獲得民主黨籍加州資深聯邦參議員范士丹支持,並得到第一筆捐款。她在其競選網站Lindyli.com發表致賓州居民的公開信,闡述她居住賓州15年孕育的美國夢以及真正參與在“一個民選、民治、民享的政府”(林肯總統語)里為美國和人民服務的理想。在高中課業最繁忙的時期,她每周投入大量的時間在國會議員Joe Sestak的辦公室幫助接聽選民電話,處理文書。在普林斯頓大學連任4年學生會主席,在這期間她組織同學們參與了大量的社會公益活動,呼籲常青藤的大學生對國家和社會更有責任和擔當。她的這一屆學生會被校方認為是最有影響力的一屆。她創下了普林斯頓大學歷史上兩個第一:第一位亞裔女生,第一位連續4年當選的學生會主席。在畢業典禮中她代表全體畢業生致詞,並接受校長贈送的金鑰匙以表彰她的傑出領導力。畢業以後,被當選為任期五年的校友會主席,在這期間,她作為常青藤聯盟中環保和氣候變化的議題和行動的積極推動者和領導者,去年被邀請隨前付總統高爾去愛爾蘭首都都



未來5年每年公派1萬人赴美學習研修

第六輪中美人文交流高層磋商將舉行,教育部長袁貴仁6月17日在《光明日報》撰文,就深化中美教育交流與合作作了闡述。

深化中美教育交流與合作 為構建中美新型大國關係作出新貢獻

教育部部長 袁貴仁

中美關係是當今世界最重要的雙邊關係之一,人文交流是新時期中美關係的重要支柱。今年9月,習近平主席將對美國進行國事訪問並出席聯合國成立七十周年紀念活動,與美國各界人士共商構建中美新型大國關係大計。在此重要背景下,劉延東副總理於6月下旬赴美主持第六輪中美人文交流高層磋商。深化中美人文交流,夯實中美友好的社會基石和民衆基礎,構建不衝突、不對抗、相互尊重、合作共贏的中美新型大國關係,不僅造福于中美兩國人民,而且有利于促進亞太地區和世界和平、穩定、繁榮。

教育是中美人文交流的重要領域。過去一年,雙方教育交流規模持續擴大,合作水平不斷提高。教育部將繼續在中美人文交流框架下,堅持立足現實、着眼長遠,深入溝通、相向而行,深化中美教育交流與合作。一、深化中美高校合作。今年3月,習近平主席會見哈佛大學校長福斯特,對中美兩國高校增進交流、深化合作、更好地服務于中美關係的發展提出殷切希望。本輪磋商期間,將在休斯敦萊斯大學舉辦中美大學校長論壇,劉延東副總理將應邀出席並發表主旨演講。中美雙方高水大學校長將利用本次論壇的契機,深入探討如何進一步推動中美學生交流和開展聯合科研。中美雙方將推

進兩國大學智庫交流與合作,針對中美兩國和全球面臨的共同與緊迫問題,彙集中美頂尖智力資源,開展聯合研究。教育部將啓動“百千萬”學生交流項目,在未來5年里,邀請100名美國青年精英訪華游學;邀請1000名美國優秀大學生來華學習,支持1000名博士赴美重點高校留學;每年公派1萬人赴美學習研修。

二、鼓勵中美青年學生創新創業。習近平主席、李克強總理高度重視創新創業,“大眾創業、萬眾創新”成為實現中國夢的新動力。今年,教育部與英特爾公司、真格基金等合作舉辦“中美青年創客大賽”。劉延東副總理將赴美國匹茲堡出席大賽啓動儀式。大賽以“共創未來”為主題,重點關注社區、教育、環保、健康、交通、能源等可持續發展領域,引導支持中美青年共同打造具有社會和產業價值的新產品新應用,促進



中美人文交流。

三、拓寬中美教育交流合作渠道。中美友好的根基在民衆,希望在青年。教育部與美國有關方面、相關企業合作,組織實施“知行中國”青年領袖交流項目,邀請美國青年精英來華研修,親身感知現代中國,瞭解中華文化,促進中美青年領袖之間的交流。持續推進“千校攜手”項目,鼓勵中美兩國中小學生增進交流與合作,進一步增強環保意識,爭做人文交流和綠色環境的友好使者。與美國職業籃球聯盟等體育組織開展合作,包括舉辦體育論壇、設計開發體育課程、共同組織學校體育教師和學生運動員培訓,普及和發展校園籃球,並組織開展足球訓練營等,不斷提高青少年學生體質健康水平。

相信劉延東副總理此次赴美主持第六輪中美人文交流高層磋商,必將推動中美人文交流向着內涵更豐富、主體更多元的方向健康發展,為中美新型大國關係建設作出新的更大貢獻。

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞 聯合律師事務所

Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com
 電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H、L及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 22位資深美國執照律師
- ♦ 數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 七地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡,請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將為您提供免費評估